

大英公報

十四國商人之護憲會

(桐論)

頻年紛亂。紀律失墜。訴牠之士。失意之徒。邪說朋興。無所畏懼。蘇俄因利乘便。乃陽倡與華親善。平等待遇之詞。以博相人之同情。陰為共產主義之宣傳。以惑我青年學子。勞動工人。使入陷阱而不自覺。其為計殊狡毒也。抑彼猶不止此也。復結納我國一方軍閥。接濟以軍械。津貼以資財。助以軍官策士。而從中取得相

富利益。以樹蘇維埃制之基礎。凡其此種活動。殊有顯著之事實。為國人所深知灼見。非可以初詞厚誣。而外國人士惴惴然

慮中國將亦化者。固非盡同杞人憂天之見也。今拾四國商人。在滬設護憲會。以防

阻共產主義之宣傳為主旨。有由然矣。

誠以世界各國。雖亦有共產黨混跡。然軍

警監視謹嚴。法律處分甚重。共產黨間有

暴動。無不迅就息滅。終弗得明詔大號。

潘其主義則已。否則舍中國無展拓之方。

以中國與其密邇。政局既變。亂方深。無從

退之。而愚民衆多。又可以甘言厚賂為

誘餌。使此地大人多之中國。果一變而為共

產制。則如日本如印度。究而至全亞洲。

不難盡成赤化。況且可以赤化全球。則彼

執心於反共產之宣傳。則為中國正著之吾

人。有身家財產之大關係者。更應速行自

列強之紛來干涉。竟以中國為共黨與反共

之大戰場也。

了了(拾貳月廿一日)
的通訊

徐樹鈴被殺事果如彼單純乎

國朝聖反奉說靠得住否

郭松齡未死說能存疑否

陸承武昨日在京津路廝房車站

照殺徐樹鈴

余曰。陸承武為父報仇。此事果如是單純乎。

余曰。徐樹鈴被殺事果如彼單純乎

國朝聖反奉說靠得住否

郭松齡未死說能存疑否

陸承武昨日在京津路廝房車站

照殺徐樹鈴

余曰。陸承武為父報仇。此事果如是單

純乎。

余曰。徐樹鈴被殺事果如彼單純乎

國朝聖反奉說靠得住否

郭松齡未死說能存疑否

陸承武昨日在京津路廝房車站

照殺徐樹鈴

余曰。陸承武為父報仇。此事果如是單

純乎。